



台州新闻 中国台州网

“台州小花”黄雨婷世锦赛摘金

本报讯(记者李明锦)当地时间10月17日,在埃及开罗举行的射击(步手枪)世锦赛上,中国组合黄雨婷/杨皓然(河北)以16:6的绝对优势夺得10米气步枪混合团体冠军,16岁的台州姑娘黄雨婷在本届世锦赛上已在所参加的两个奥运项目上夺得一金一银。

据了解,本届世锦赛在10个奥运项目中的8个个人项目产生32个奥运参赛资格,中国队此次的参赛目标之一就是多拿资格,此前比赛中已顺利拿到男、女10米气步枪和10米气手枪4个奥运资格。10米气步枪混合团体赛,中国队

派出黄雨婷/杨皓然、张雨/盛李豪两对组合参加角逐。初登国际赛场的黄雨婷表现优异,资格赛打出319.2环,其中第二组10发打出惊人的107环,与杨皓然携手以3.3环的优势高居榜首,强势晋级决赛。

决赛中,黄雨婷和东京奥运会该项目冠军杨皓然完全压制住了韩国对手,尤其是黄雨婷,11发射击她仅有两环低于10.5环,最终两人以16:6的悬殊比分击败韩国队,获得金牌。这是中国队在本届世锦赛上拿到的第15金,也是第三块奥运项目金牌。

至此,黄雨婷在本届世锦赛上已夺得两金一银,除两个奥运项目外,她还与队友合作摘得10米气步枪女子团体冠军。

黄雨婷是本次世锦赛中国队年纪最小的队员。2006年出生于黄岩区上郑乡的她,2017年入选黄岩少体校射击步枪队。教练林克寒介绍,黄雨婷的协调性和稳定性非常好,进步很快。2019年,黄雨婷在全国U18射击锦标赛中,囊括女子乙组10米气步枪60发个人项目、团体项目,乙组步枪混合团体项目三项金牌,达到国家运动健将标准。

党的二十大主席团举行第二次会议

习近平主持会议

新华社北京10月18日电 中国共产党第二十次全国代表大会主席团18日下午在人民大会堂举行第二次会议。

习近平同志主持会议。会议通过了关于十九届中央委员会报告的决议(草案)、关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的

决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

大会副秘书长陈希就二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了二十届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单,提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

党的二十大特别报道

>> 2-4版

建设民营经济示范城市·民企风采

三友塑业:把不起眼的纱管做到亚洲第一



本报记者周丽丽

说起纱管,很多人会不屑一顾,认为只是低值易耗品,没什么技术含量。但在三友控股集团董事长张小叔眼中,做塑料纱管不难,做出好纱管却是难上加难。做了50多年纱管的三友塑业,不仅把塑料纱管做到亚洲第一,更创新研发了智能芯片纱管,填补了国内外行业的空白。

质量铸就行业领头羊地位

三友塑业的销售人员经常会遇到这样的尴尬场面,一些对产品管理比较好的老客户反馈,“我们还在使用贵公司10年前的纱管,质量太好,反而影响销售。”

张小叔认为,三友塑业的塑料纱管之所以能保证几十年的全国销量冠军,并稳居亚洲第一的位置,得益于产品质量。

“就拿细纱管来说,对制造要求相当高。与锭子的配合,需要非常高的精度,因为精度的高低会影响产量效率和质量。想要把车速开到更

高,低端的纱管是无法胜任的。除了精度上的要求,在使用寿命上,好的纱管要比普通的纱管多出好几年。”张小叔说。

现在,三友塑业的塑料纱管在市场上价格比同类产品高一两角一根,但是很多客户仍会选择三友塑业的产品。张小叔认为三友塑业难以进一步降低成本,除非选用质量较差的原料或降低制造精度,但他们不会这么做。

“机器换人”打开良好局面

三友塑业是国内同行中最早使用智能化生产系统的,目前已经实现从原料、运输、配比、成型、包装全流程自

动化。自动化带来的不仅仅是人员的减少和效率的提高,更大的意义还在于避免了生产过程中人为因素的影响,保证产品质量的高度稳定。

三友塑业经过多年的努力,齐集12台机械手和12个机器人,通过“机器换人”的方式,为生产打开了良好局面。

“以往一台是机器需要一到两个人看管,现在引进的机械手、机器人、注塑机及相关配套设施,一个人可以看管八台机器,生产销量大大提升。”张小叔介绍,2016年,公司在同行业里率先引进了第一台机械手与机器人,用来生产塑料细纱管,该设备在车间运营,效果突出。(下转第五版)

全市老干部系统——

让“银龄”力量活跃在发展第一线

本报记者何赛

“全面建设社会主义现代化国家,我们老同志不是局外人。”连日来,结合疫情防控要求,全市老干部工作系统化整为零,自发通过银龄驿站、“数字化云课堂”等阵地学习党的二十大精神。

党的二十大科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目

标任务和大致方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,是一次十分重要的大会。老干部们纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,淬炼党性,坚持以人民为中心的发展思想,积极发挥表率作用,把党的二十大精神学习宣传贯彻好,将“银龄”力量活跃在台州发展第一线。

“生命不息,奋斗不止!我将继续

履行职责使命,在青少年教育、禁毒帮教等方面做出更多的努力。”玉环市离休干部郭口顺今年97岁高龄,入党已有74年,党的二十大胜利召开,让他心潮澎湃、激动万分。离休后,他把全部精力倾注在关心下一代事业之中,甘愿成为一位关爱服务青少年“永不退休的老头”。

“退休不褪色,离岗不离党,在新时代新征程中,我将继续发挥余热,

为高质量发展建言献策,贡献自己的力量。”路桥区金清镇退休干部林义钱动情地说。近几年来,金清镇在党的扶贫政策和乡村振兴战略红利下,基础条件不断改善,形成了种植业海洋渔业两大农业特色产业。在从事农田灌溉试验的近40年里,他不仅见证了灌溉技术的进步也看到农民丰收变富的喜悦。而这,正是他多年工作的初衷和奋斗的目标。



我市四地列入省普惠托育基本公共服务试点

系全省最多

本报讯(记者颜敏丹)10月13日,浙江省卫生健康委、省发展改革委、省教育厅、省财政厅联合发布普惠托育基本公共服务试点工作方案,全省共有17个县(市、区)被纳入试点地区,我市试点最多,为椒江区、路桥区、临海市和温岭市。

此次试点,覆盖我市一半以上的常住人口,试点惠及托育机构和托位数占全市一半以上,试点的两区两市都制定了具体化和项目化的试点工作方案,并明确促进普惠托育进一步

发展的配套奖补政策。

试点时间从2022年10月起,为期一年。试点地区将重点围绕扩大普惠托育服务供给、探索家庭型“幼有善育”保障政策、推进托幼一体化集成改革、加快推进智慧托育服务、建立普惠托育服务保障机制等5方面内容开展试点,也可结合当地实际,选择部分内容开展试点。方案要求试点地区经过一年试点,探索形成可复制、可推广的普惠托育基本公共服务主要做法和典型经验。

我市连续三年将托育服务列为市政府民生实事项目。2021年,托育服务列为群众“牵肠挂肚”改革项目,全市共建成8家山区、海岛托育志愿服务点,评定24家星级托育服务机构。2022年,省政府民生实事项目提前并超额完成,托育服务又列为中共台州市委全面深化改革委员会“牵一发动全身”改革项目,普惠托育各项改革举措进一步深化,托育服务行业发展进一步规范,服务供给能力水平进一步提升,“和合圣地 善育台州”

企业职工学报告

10月18日,台州自来水有限公司制水分公司职工认真学习党的二十大精神。本报记者牟永选摄

今日导读

路桥:离校不离教 停课不停课

>> 5版

温岭船老大林文君一越出海救起9人

>> 7版

得乐康 米糠油

健康 美味 油炒少

是一座双向六车道分离式隧道,左洞全长1672米,右洞全长1702米,隧道净宽14.5米,设计速度为100公里/小时,洞门均为削竹式洞门。隧道工程于去年5月正式洞身爆破时启动,左洞于今年9月率先贯通。眼下,隧道的主体工程已基本完成,正加紧开展二次衬砌、电缆沟、混凝土路面施工等后续工作,确保项目全线顺利施工。

隧道采用“新奥法”原理组织施工,严格遵循“管超前、浆严注、短进尺、弱爆破、强支护、早成环、勤量测”原则,有效保障了施工过程的安全可控。

据“两高”联络线流庆寺隧道现场负责人张国新介绍,流庆寺隧道自施工以来遇到了诸多难点。“隧道需要穿过3个水库,之前从来没有遇到过此类问题,我们通过邀请专家论证和各方评审,采取了目前国内最先进的技术手段,确保水库不受破坏的同时,隧道施工顺利完成。”

旅游·机票

机票类:国内、国际机票、政府采购机票(GP)、企业差旅服务
旅游类:个人定制游、企业团建、研学团、疗休养
政采机票:路桥机场进出港,台州内免费接送(预约)
电话:4001883080, 88991726
台州惠游电子商务有限公司

ICBC 中国工商银行台州分行

e抵快贷

新客年化利率可低至 3.85%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快